
Витяг  

з протоколу №  10 засідання кафедри 

теорії і методики технологічної освіти 

Полтавського національного педагогічного  

університету імені В. Г. Короленка 

від 25 травня 2021 року 

 

Головуючий      А. Ю. Цина  

Секретар                                                       Л.О. Гриценко 

Присутні: зав. кафедри – проф. Цина А.Ю., проф. Титаренко В.П., 

доц. Гриценко Л.О., доц. Титаренко О.О., асист. Галамбош Г.В., асист. Срібна 

Ю.А., майстри виробничого навчання Дядюн Л.М., Мусійко К.С., Година О.В., 

Кудлай О.О., Марюхніч Л.Л., Тристан Ю.М. 

Запрошені: Чистякова Л.О. – доцент кафедри теорії та методики 

технологічної підготовки, охорони праці та безпеки життєдіяльності 

Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені 

Володимира Винниченка; Лисенко Л.П. – аспірантка 

 

СЛУХАЛИ:  

Проф. Цину А.Ю. про результати моніторингу «Якість освіти очима 

аспірантів», проведеного за ініціативою кафедри теорії і методики технологічної 

освіти, відповідальних за реалізацію ОП. 

В опитуванні брали участь здобувачі наукового ступеня “доктор 

філософії” І, ІІ, ІІІ та ІV  років навчання. Загальна кількість респондентів 16 осіб. 

Оцінка ОНП: 4,7 бали за 5-ти бальною шкалою 

Оцінка якості викладання навчальних дисциплін на ОНП становить 4,8 за 

5-ти бальною шкалою.  

Оцінка якості викладання на ОНП за окремими критеріями склала 4,7 бали. 

 Рівень задоволеності своєю практичною підготовкою, який зазначали 

лише аспіранти третього і четвертого років навчання, становить 4,9 балів. 

Забезпечення права на самостійний вибір необо’язкових навчальних 

дисциплін усі аспіранти оцінили як повністю забезпечене  

Відповіді аспірантів засвідчують їхню 100% поінформованість про правила 

академічної доброчесності. За період навчання в аспірантурі жоден аспірант не 

мав зауважень щодо порушень академічної доброчесності. 

Під час анкетування аспіранти висловили особливі думки, доповнення, 

пропозиції, зауваження з питань організації освітнього процесу, інформаційної, 

консультативної та соціальної підтримки в процесі навчання, врегулювання  



 








